ClExtraflame’
e ——

009278323-000_[2014]_01-01

WWWw.pleces-de-poele.com



Image®?

© 0N O U~ WDN PR

NNNNNNRRRRRRRR
0N WNRPRO®OONO®WNP O

™ Code

002278022
002288012
002288016
002288017
002288018
002288019
002288020
002288021
002288022
002288023
002288024
002288064
003277996
006000038
006000062
006000436
006000460
006000702
006003057
006003058
006003060
006004105
006277040

™ Description

RAILS DE COULISSEMENT
LEVIER DE BLOCAGE TIROIR
TIROIR INTERNE ZINGUE
SUPPORT GAUCHE ZINGUE
PAROI GAUCHE ZINGUEE
PAROI DROITE ZINGUEE
TIROIR EXTERNE ZINGUE
PAROI POSTERIEURE ZINGUEE
SUPPORT DROIT ZINGUE
ETRIER D'ANCRAGE ZINGUE
ETRIER DE BLOCAGE TIROIR
TOLE ZINGUEE

RACLEUR PELLET NOIR

VITE AUTOTARAUDEUSE 3,9X6,5 mm BRUNIE
VIS M4X17 mm ZINGUEE
VIS M5X10 mm ZINGUEE
VIS M6X20 mm

ECROU M5

RIVET 4,8X12 mm

RIVET 4,8X8 mm

RIVET 4,8X20 mm

VIS M5X12 mm ZINGUEE
DOUILLE

WWW.pieces-de-poele.com

Quantité dessin

O N WAMAMNRREPNRREPRRREPRRERRREN

O A~ PR
o





